K-Bo

4

HAVMEHOBAHWE

banka TCY

KpoHwre
KpoHuwTe

NH NeBbIN

VH Npasbiii

Mogpo3eTHuK Tun F
LWap SHO3F / SHO8SFC

bont M12x40
bont M12x1.25x40
bont M12x1,25x45 (lWuTaTHbIN)

bont M16x45
lanka M12(c.KoHTp.)

lanka M16(c.KOHTp.)

lpoeep d 12

LlWanb6a d 12

Llan6a d 16

Mos.

OAPKOIT"LEADER" L103-F / FC / F(N)

ApTtukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)

(L103-F/L103-FC/L103-F(N))

LEXUS RX 270-450h (AL1)
2009-... r.B.

L103-F
L103-F(N)

L103-FC | 7,9 50 2405 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM 0Cbio UMU

0CAMU NpUUena c UeHMPanbHO PacnoNOXeHHOU 0CbIo,
K020a OH cyensieH ¢ MA2a4yoM U 3azpyxeH 00
mexHuYecku AonvemumMoti MakcUManbHoU Macchl

10,7 | 100 2405 2000

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0dy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas sepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexuiiuerkii Annvemimas macea mazaun

TexHunyeckne xapaktepuctuku TCY cootsetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoo6pasHble
npeAnrcaHuna, KacatLmecs MexaHN4ecKmx cLemnHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopsle KOHCMpyKmMueHbele UsMeHeHUsa moaym 66imb
He ompaxXeHbl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegmHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,3/19,9/20,6 k2

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (L103-F/L103-F(N)/L103-FC) MaKeT 3NeKTPONpPOBOAKY 1Twm.
ana LEXUS RX270-450h Twm. PYKOBOCTBO M0 SKCMMYATALMM.coreeeeeesrsesssessssssesesssesessnee 7 wm.
TAKET KOMISIEKTYIOWNX. ......cveoveoeeeeeeseeseesneseesneseeeeneneens Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKHa OCYLIeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LEHTpax, UMeIoWnX ANLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BnA pa6or. Nepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosAlell UHCTPYKUnen.
u MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeAUHEHUsA OT Kpacku (npu Heo6xoaNMoCTH).

- Mepen Tem, Kak NpounsBecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBO AIME,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOSHOUYHLIM TOPMO30OM, MOJ,
Koneca NonoXunTb yrnopbi.

+ PaboTy Mo MOHTaXxy AONIXKHbI MPOV3BOANTD [IBa YeNlOBEKa, COONoAas Mepbl NPefOoCTOPOXKHOCTM.

« CHATb NIaCTMACCOBYIO 3alWMTY 3aHero 6amnepa aBToMobuns.

« [leMoHTUpOBaTb C aBTOMOOWNA 3aHNE BYKCMPOBOUHbIE Y3/bl (B AafibHENLLIEM OHW HE NOHaAZobATCS).
« YcTaHOBUTb 60KOBble KpoHLTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXKepOoHbI, 3aKpenus nx 6ontamm M12x1,25x40 (7)
M WTaTHbIMKU 6onTamm M12x45x1,25 (8) .

« YcTaHOBWTb MAacTMaccoByl 3aluTy 3agHero 6Gamnepa aBToMobwuna (Npu Heob6XoAMMOCTM
nogpesarb).

« MNMpow3sBecTn MoHTax 6anku TCY (1) K KpoHwWTenHam (2,3) , ncnonb3ya 6ontol M12x40 (6).

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbil wap (5) v wrencenbHbi pazbem (LLP).

- MopcoeanHnTb XKryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuns coanacHo puc 1.

- MopcoeAnHNTb akKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBME CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/to4eHUsA 31eKmponpo8ooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposoja Ha XKentbin Benbiii YepHbiii 3 7 Op i | KpacHbiin CuHnin
Ty
Jesbiit 3apgHuin Mpas.biii OcBeujeHne Cron-
HasHaueHue | nosopoT | npoTmsoTy Macca nosoport HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




